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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 16/09/2025 

 

02 – Pareceres das Comissões Permanentes, sendo: 

Parecer em conjunto da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio e 
da Comissão de Finanças e Orçamento, ao projeto de Lei n°. 015/2025, que altera dispositivos da 
lei municipal n°. 006/2024, que dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa do 
município de João Lisboa, redefine o quadro de cargos em comissão, e dá outras providências. 
 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Indústria e Comércio referente ao 
Projeto de Lei 016/2025 do Legislativo Municipal “Declara como de relevante interesse para o 
Patrimônio Cultural Imaterial do Município de João Lisboa o Evento “Marcha para Jesus” e dá 
outras providências”. 

07– INDICAÇÕES, SENDO: 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva; 

solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Esportes solicita que seja construída uma Areninha no Povoado Cacau, neste município. 

 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação Criar um Centro de Educação em tempo Integral de ensino 

fundamental educa + João Lisboa para cumprir a Lei da Educação Integral, neste Município.  

01 – Indicação de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde Caixa de Primeiros Socorros nas UBS nesta cidade. 

 
01 – Indicação de autoria dos Vereadores João Lopes de Sousa Filho e Geneilson Dourado da 
Silva; 
Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fabio vale de Holanda, juntamente com a Secretária 

de Infraestrutura a perfuração de um poço artesiano no povoado Cipozinho, neste município. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva; 
 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação, A reforma e ampliação da escola LULA ALMEIDA, no Povoado 

Centro do Zezinho, neste município.  

01 – Indicação de autoria do Vereador Jackson Sousa Rocha: 
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, solicita o bloqueteamnto na Rua Norte Sul no Bairro Nova 
Lisboa. 
 

01 – Indicação de autoria do Vereador Antônio Berlande da Costa Nascimento: 
 
Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente Setor de Trânsito 
do município que a Rua Francisca Felinto Madeira, no quarteirão entre a Avenida Pedro Neiva de 
Santana e a Avenida Imperatriz seja sinalizada como de MÃO ÚNICA, que o trânsito se faça da 
Avenida Pedro Neiva de Santana para a Avenida Imperatriz e que o trecho seja sinalizado, de 
acordo com o Código de Trânsito Brasileiro – CTB. 
 
 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 12 dias do mês de setembro de 2025. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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